

Show 出 青春

文 • 傳科96 / 陳靜旻

當 你褪下代表著考試束縛的高中制服，進到了自由的大學時，你是否曾想過，你會有再穿回高中制服的一天？

近年來，各大專院校，都吹起一股「制服瘋」，大家總會相約在某一天，將各自的高中制服穿來上課。由於，這已經成爲一種形式，所以，當你在校園中，發現了穿制服的人，也就不會覺得大驚小怪。

問同學們爲什麼會喜歡這樣的活動？大多數的人，都會回答「因爲，當你不再有機會穿制服的時候，反而懷念起來。而且，能讓大家認識自己母校的制服，是種榮譽的感覺。」

雖然，大家都參加過系上舉辦的制服日活動。有時，也有些高中校友會會辦，可是，卻鮮少有集合相同地域的學校，共同參與的大型制服日。交大中部校友會，日前就率先舉辦了中部學校的聯合制服日。現任中友會會長，應化96 焦佳弘說「一直以來，我們都認爲，校友會不只是單純的校友會而已，我們都希望，它能像個溫馨的家庭，讓每位中部的學生，在交大這裡，能夠繼續的享有中部人的那種關懷和溫暖。」

去年，交大中友會，也曾舉辦過制服日，那時，還曾吸引了校外記者的採訪，還因而登上報紙。今年，雖然沒有記者報導的加持在，可是，因爲憑著中部人的人情與熱血，今年來參與的人數，足足比去年增加了近兩倍。

在10/11日中午當天，果然，在其他年級中友會成員的號召之下，大批的98級新生都穿著了母校制服，聚集到浩然圖書館的廣場前。霎時之間，大家好像又回到了高中時代，大家，不論認不認識，只要看見了與自己相同的制服，就會有一股熟悉感。

問到大一的新生爲什麼願意來參加，自己的系上不就有制服日了嗎？某位畢業自台中二中的男同學表示，「這個的意義不同，這是表現我們中部人熱血的時候。」某位女同學也說「本來穿制服走出宿舍的時候，還有一點害羞，可是，到



了這邊，發現都是自己看得很熟悉的制服，反而，覺得很親切。」

排排站，照張像，大家留下了紀念。雖然，僅僅只有十多分鐘，可是，所有人的心，在那一刻，儼然已經聯繫起來。這，是一種身為中部人的驕傲。∞

友聲徵信

九十四年十月份、十一月份

溫師翰
蔡豐德
龐家元
劉保一

工工 93 級
土木 79 級
控工 77 級
海運 68 級

續訂 1 年
續訂 1 年
贊助 NT\$2,000 元
續訂 1 年